Free Resources for learning English 
Безкоштовні ресурси для вивчення англійської мови:

Знати англійську і мати змогу спілкуватися - це не просто вивчити слова. Це про те, наскільки ви почуваєтеся впевнено і навіть, у безпеці. Можете простіше знайти гідну роботу та виражати свої думки.

Duolingo
Якщо ще не користувалися ним, зверніть увагу на цей найвідоміший у світі додаток для вивчення іноземних мов Duolingo.
Додаток ідеально підходить для рівенів: А1-А2
Давайте розберемося чим він так привертає увагу!
Уроки проходять в ігровій формі, тому займатися у додатку весело та цікаво. Рівень складності підвищується поступово: спочатку ви вчитимете окремі слова, але до кінця курсу — розбирати цілі речення. Користувачі програми змагаються між собою. Для багатьох перехід до нової ліги та отримання досягнень стають реальним стимулом для занять.
ПЕРЕВАГИ DUOLINGO
· Навчання з нуля. У Duolingo програма навчання вже складена за вас, тому програма добре підійде для освоєння мови з нуля, коли ви ще не знаєте, за що взятися. Але якщо ви вже щось вчили, то повертатися на початок не доведеться. Перед використанням програми вам запропонують пройти тест на знання мови.
· Освоєння лексики та базової граматики. У програмі є кілька типів завдань: вибір слова, набір тексту, переклад слова чи фрази, складання речення та інші. Вони допомагають надійно закріпити слова у пам'яті.
· Щоденні заняття. Програма буде регулярно надсилати вам оповіщення, так що ви не забудете позайматися.
МІНУСИ DUOLINGO
· Мало аудіювання. У Duolingo можна послухати, як вимовляються слова, і навіть є завдання з аудіюванням, коли вам потрібно записати, що сказав диктор. Але таких завдань недостатньо. Для розвитку навички потрібно слухати повноцінні діалоги та тексти.
· Погано сприймає мову. У Duolingo є завдання на вимову, але навчитися правильно говорити по них навряд чи вийде - програма погано сприймає мову. Займатися вимовою краще з живою людиною.
Лише доповнення до основних занять. Вивчити мову тільки за програмою не вдасться. Щоб вивчені слова не перетворювалися на мертвий вантаж, їх треба сприймати в контексті та використовувати у реальних мовних ситуаціях. А в Duolingo цього немає. Щоб вивчити мову, потрібно поринути у мовне середовище якнайсильніше — читати, дивитися фільми, спілкуватися.



Настуний ресурс BBC Learning English - Навчальний ресурс британської радіостанції BBC. Також доступний у формі додатку BBC Learning English, який доступний безкоштовно для Android та iOS.

Це ідеальна платформа саме для тренування розмовної англійської. 
Крім того у цього навчального ресурсу ще багато переваг. Сайт або додаток підійде для всіх рівнів, але найбільше контенту на А2, B1 та B2.
Рівень: А1-B2

ПЕРЕВАГИ BBC LEARNING ENGLISH 
Матеріали  зібрані в курси для різних рівнів та цілей (Англійська для початківців, для бізнесу, для навчання тощо)
Наприклад, курс для початківців

· Вивчення граматики. На сайті є програма 6 minute grammar, в якій уроки покривають основні граматичні теми на базовому (basic) https://www.bbc.co.uk/learningenglish/english/basic-grammar та середньому (intermediate) рівнях https://www.bbc.co.uk/learningenglish/english/intermediate-grammar
Це не сухі правила, а майже розважальні подкасти чи відео, і зовсім трохи простої теорії та завдань.
· Вивчення лексики. Так само влаштована програма 6 minute English: ви вчите слова, слухаючи короткі записи — просто й цікаво.
для новачків https://www.bbc.co.uk/learningenglish/english/basic-vocabulary
для середнього рівня
https://www.bbc.co.uk/learningenglish/english/features/6-minute-english_2022
· Тренування вимови.
Программи Sounds of English  та Tim’s Pronunciation Workshop 
допоможуть поставити британську вимову на початковому та середньому рівні.
· Аудіювання. Текстові розшифровки всіх аудіо- та відеоматеріалів на сайті можна завантажити. За ними зручно перевіряти себе та уточнювати незрозумілі моменти.
Єдиний мінус платформи – вона повністю англійською мовою. Тому новачкам рівня А1 орієнтуватися може бути трохи складно.

Додатки для спілкування
Під час вивчення мови важливо знайти можливість розмовляти. Без цього навряд чи вдасться далеко просунутися. 
Для подальшого вдосконалення мовленевих звичек спробуйте додатки для спілкування англійською:
Tandem
HelloTalk 

Пам*ятайте, вивчити англійську можна цілком безкоштовно, головне – бажання. 
Нижче підбірка якісних сайтів, де можна підтягнути мову.

LearnEnglish – вивчай англійську не лише за допомогою стандартних уроків, але й завдяки іграм та спілкуванню в чатах.
Situational English – вчи англійську через ситуації. На сайті зібрано близько 150 статей, в яких, в залежності від контексту, вже є готові вирази і реакції.
Real-english.com – сайт з уроками, статтями та відео. 
Eslpod.com  – ти можеш працювати з впорядкування файлів, всі вони доступні в iTunes безкоштовно. Також можна займатися з роздруківками подкастів і словниками.
Livemocha підійде тобі, якщо не хочеш слухати нудні лекції, адже це ціла соціальна мережа для тих, хто хоче підтягнути скіли з англійської. Тут ти можеш познайомитись із вчителями, лінгвістами і просто людьми, які хочуть вивчити мову. Кожен користувач допомагає один одному вчитися за допомогою відео чатів або повідомлень. Виконав завдання – носії мови виправлять помилки. Також можна знайти напарника, який допомагає тобі з англійською, а ти йому – з українською/російською.
Bussu. Тут теж можна знайти англомовного співрозмовника, а крім англійської можна вивчати ще 10 мов. На цьому ресурсі тизбільших свій лексичний запас та поставиш вимову. Твої вправи перевірятиме носій мови, а ти, у свою чергу, його. Додаток є для iOS та Android.
LinguaLeo  – цей ресурс можуть використовувати як дорослі, так і діти. З плюсів: величезна бібліотека відео, аудіо і текстових матеріалів, тематичні курси, особистий словник з озвученням та спеціальний набір тренувань: аудіювання, кросворди, переклад слів. З журналу розвитку ти можеш дізнатися свій реальний і можливий прогрес у вивченні мови. Є програми для iOS і Android – займатися можна в будь-який час і де завгодно.
Оroro.tv -вчи англійську за допомогою фільмів і популярних серіалів. У відеоплеєр вбудований перекладач, в якому потрібно вибрати свою мову.
TuneintoEnglish – для меломанів – вчи англійську за допомогою музики. Тут можна записувати тексти пісень під диктовку, співати караоке, знайти вправи до текстів та вгадувати, про яку пісню йдеться по діаграмах.
FreeRice допоможе поповнити  словниковий запас англійської завдяки вправам з граматики і тестами. Сервіс підтримує Всесвітня продовольча програма Організації Об’єднаних Націй, тому заняття побудовані у вигляді гри – за кожну правильну відповідь ти отримуватимеш трохи рису, щоб нагодувати голодних.
Мemrise – сайт доступний англійською. В ході навчання тобі треба вибрати мем для кращого запам’ятовування слова або створити власний асоціативний образ. Потім потрібно виконати вправи на вибір правильної відповіді і сприйняття слова на слух. Сервіс також доступний для iOS і Android.
ESLPod – жива американська англійська мова, багато подкастів, які охоплюють всі сфери життя, завжди присутній гумор. Лексика за рахунок методу подачі досить легко засвоюється і закріплюється.
Myspelling підійде, якщо ти хочеш покращити правопис. Спочатку ти слухаєш слово, а потім треба написати його.
МanyThings – якщо готуєшся  до тестів або іспитів з англійської. Тут є розділи на відпрацювання вимови (американський, англійський), ідіоми, сленг та інше.
ЕxamEnglish підійде, якщо готуєшся до міжнародного екзамену з англійської (IELTS, TOEFL, TOEIC).
Lang8 – тут ти можеш опублікувати для перевірки будь-який матеріал: твір, запис для блогу чи домашнє завдання. Все це перевіряють носії мови, зареєстровані на сайті. Також ти можеш перевіряти їх вправи з російської мови.
Babeleo – тут можна читати книги в оригіналі з професійним перекладом перед очима. Для ознайомлення книги доступні безкоштовно, але для повних версій, потрібно оформити підписку.
Begin-English – якщо ти тільки почав вивчати мову. Багато навчальних матеріалів, які  зібрали студенти та аспіранти Московського державного університету.
List-English – на сайті ти знайдеш онлайн-словники, школи, форуми, перекладачі,  тести, шкільні підручники, відеокурси, ігри, YouTube-канали, подкасти та багато іншого. Якщо ти тільки приєднався до курсу, то тобі запропонують завантажити план на 10 років, за допомогою якого буде легше вчитись.
Engvid – вчи мову за допомогою відеоуроків. Усі записи розділені за категоріями в залежності від рівня знання мови і об’єднані за тематикою – можна дивитися уроки для підготовки до іспитів або уроки, що пояснюють конкретні аспекти граматики.
Loyalbooks – тут ти знайдеш більше 7000 безкоштовних аудіокниг англійською мовою. Завантажуй  книги, слухай їх  в будь-яку вільну хвилину і вивчай мову.
Englishtips.org – на цьому сайті ти зможеш завантажити або читати онлайн всі підручники з англійської.

Корисні посилання від Buckinghamshire Adult Learning (ESOL  website links)
1. Excellence Gateway – ESOL
https://esol.excellencegateway.org.uk/content/teachers/lessons-and-activities/learners-new-to-esol
2. British Council – ESOL NEXUS
https://esol.britishcouncil.org
3. Skills Workshop – ESOL and FS English
https://www.skillsworkshop.org/ 
4. BBC Skillswise – ESOL and FS English
https://www.bbc.co.uk/teach/skillswise/english/zjg4scw
5. English Grammar Secrets website – all learners (great for homework/grammar revision)
https://www.englishgrammarsecrets.com/
6. ESOL courses – ESOL resources for all levels
https://www.esolcourses.com/
7. British Council – teaching English
https://www.teachingenglish.org.uk/resources
8. The news in different levels – ESOL/FS resource
https://www.newsinlevels.com/
9. OneStopEnglish – useful ESOL resources
http://www.onestopenglish.com/esol/
10. teachitlanguages – games and revision quizzes
https://www.teachitlanguages.co.uk/1881

